

Международный симпозиум по экологическим и биохимическим реформам в Узбекистане

Синьцзянский институт экологии и географии Китайской академии наук организовал международный симпозиум на тему «Сохранение биоразнообразия и устойчивое развитие засушливых территорий». В нем приняли участие ведущие ученые из Европы, Африки и Азии, а также представители ЮНЕСКО, Секретариата Конвенции о биологическом разнообразии (Канада), Министерства окружающей среды Китая, Академия наук Узбекистана была представлена учеными Института ботаники.



В ходе симпозиума директор Института ботаники Д.Дехканов выступил с докладом «Основы сохранения биоразнообразия и современные исследования в Узбекистане». Также были представлены результаты работ Института ботаники по изучению и сохранению регионального биоразнообразия.





**Living collection of Tulipa species (22 species)
in the Botanical Garden of the Institute of Botany AS**



Ученые и представители участвующих организаций были впечатлены работой, проводимой в нашей стране по защите окружающей среды и сохранению биоразнообразия. Было предложено провести следующий международный симпозиум в Институте ботаники Академии наук Республики Узбекистан.